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Κληρικοί της Πατριαρχικής Εξαρχίας Αφρικής
ολοκλήρωσαν τη φοίτηση στα σεμινάρια κατάρτισης
κληρικών

Στις 10 Ιανουαρίου 2022 ο πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Ιεραποστολής επίσκοπος
Λουχοβίτσι Ευφήμιος απένειμε πανηγυρικά σε νέους κληρικούς της Πατριαρχικής Εξαρχίας
Αφρικής τα πιστοποιητικά αποφοίτησης από τα σύντομης διάρκειας σεμινάρια κατάρτισης
κληρικών. Ο ιεράρχης τούς συνεχάρη για την αποφοίτηση και τους ευχήθηκε γεμάτη ζήλο διακονία
στο πεδίο φώτισης των λαών των χωρών τους με το φως της Ορθοδοξίας.    

Τα μαθήματα οργανώθηκαν και παραδόθηκαν από την Πατριαρχική Εξαρχία Αφρικής και το
Συνοδικό Τμήμα Ιεραποστολής με έδρα τη Θεολογική Ακαδημία Σρέτενσκι (Υπαπαντής) με την
υποστήριξη της Σχολής Ιεραποστολής του Ρωσικού Ορθοδόξου Πανεπιστημίου. Τον Νοέμβριο του
2022 με ευλογία του πατριαρχικού εξάρχου Αφρικής, μητροπολίτη Κλιν Λεωνίδα αφίχθησαν στη
Μόσχα για να παρακολουθήσουν τον κύκλο των σεμιναρίων πέντε υποψήφιοι κληρικοί από
αφρικανικές χώρες (Καμερούν, Μαλάουι, Νιγηρία, Νοτιοφρικανική Δημοκρατία). 



Πριν εγγραφούν στα σεμινάρια όλοι οι υποψήφιοι είχαν κάποια θεολογική κατάρτιση, γεγονός που
λειτούργησε ως βάση ώστε να προετοιμαστούν για τη χειροτονία τους. Στο πλαίσιο του σύντομου
προγράμματος των μαθημάτων οι σπουδαστές είχαν τη δυνατότητα να εμβαθύνουν και να
συστηματοποιήσουν τις γνώσεις τους στην Ορθόδοξη Θεολογία, την Ιστορία της Εκκλησίας, τη
Λειτουργική και το Λειτουργικό Τυπικό. 

Μέχρι τη στιγμή της ολοκληρώσεως της φοίτησης οι τέσσερις υποψήφιοι κληρικοί χειροτονήθηκαν
πρεσβύτεροι και ο ένας διάκονος από τον μητροπολίτη Κλιν Λεωνίδα. 

Κατά τη διαδικασία της λατρευτικής πρακτικής τους στον ιερό ναό του Αγίου Νικολάου παρά το
Συνοδικό Τμήμα Ιεραποστολής, καθώς και άλλους ναούς και μονές της πρωτεύουσας με
καθοδήγηση από έμπειρους ποιμένες, οι υποψήφιοι απέκτησαν τις απαραίτητες για τους κληρικούς
δεξιότητες τελέσεως των θείων ακολουθιών, ήλθαν σε επαφή με τη λατρευτική παράδοση της
Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Κεντρική θέση στο πρόγραμμα των σπουδών είχε το προσκύνημα στη Λαύρα της Αγίας Τριάδος και
του Αγίου Σεργίου, καθώς και σε περισσότερους από δέκα ναούς και μοναστήρια στη Μόσχα και
την επαρχία Περεσλάφ, η γνωριμία με τη ζωή των ρωσικών μοναχικών ιερών καθιδρυμάτων και
ενοριών, αναφέρει η ιστοσελίδα του Συνοδικού Τμήματος Ιεραποστολής. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89933/
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